MoapxofBiavd dixtua ovp®dyv - ‘Aoxnor 3

Ocwpolue éva dixtuo TeLdY oupdy Oy, Oz, O3. H oupd O; yio xdbe i = 1,2, 3 éyer Poisson(};)
eCwteptxt] dtadxaota apiewy xat i utnpétec ue exfBetixole (w;) yedvouc eCunnpétnone. Kdbe
TEAATNG Tou ohoxhnedvel TNy eEunneétnon Tou otny oupd O; avaywpeel and to dixtuo ue mho-
voThnTa Hil, eved Saopetixd mnyalvel oty Oipq, 6mou Ojpq = O vy i = 3. 'Eotw A; = i yw

x&be 1 = 1,2, 3.

o. No Bpebel wavh xoar avayxala ouviixn v v otaowuétnta(evotdfeta) tou tapandve

Moapxofavoi duxtiou.
B. Beelte tny avtiotolyn otdowun xatavour.

y. No unohoylotoly 1 xotavour| tou aplbuod Twv emtoxéewy evéc tehdtn otov otabuéd Os,
dedouévou 6Tl 0 TeAdTNG eloépyeTal 0To dixtuo amd Tov oTabud Oz, xabdg xoul to uéoo

mhfog entoxédewy oe aUTOV.
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[Mapoatneolue mwe mpdxettal yio éva avolyté dixtuo Jackson anoteholuevo and N = 3 oupéc

émou 1 O; elvar M /M /i ovpd, i = 1,2,3. 'Etot
u(ny) = w1, ni=1,2,...,
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Ou ouvohuxol pubuol agilewy Ai, Ag, Az yio tic oupéc Oy, Oy, O3 aviiotolya mpoadlopllovTol

AOvovTag To oVoTnua Ty eélodoeny xivnong, To onolo hauBdvovtag unddn ét Ay =4, 0 =1,2,3

matpvel TRV axdhouln uop@y:
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Ané 1 Mon tou mapandve cuothuatog TpoxUnTel 6Tl A = 2, Ay = 3 xa Az = 4.

o A yvwotd Hedpnua éva avolyté Sixtuo Jackson éyel otdowun xatavour| avy n Bt
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B. H otdoiun xatavour| yio thy oupd i, i = 1,2, 3, Slvetar and v oyéon p;(n;) = BZW?M%)
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xaL dpa 1 oTdouun xatavour Tou dixtiou elval o ue
p(n) = p(n1,n2,n3) = p1(n1)p2(n2)ps(ns)

y. 'Eotw N=n\ffloc emioxédewv evdg nerhdtn oto otabud Oz dedouévou 6T eloépyetol 610
dixtuo amd 1o otabud Op. Avalntolue tny xatavour tne Tuyatag uetaBAnthc N xabog

xaL TN YEon TN Tng.

P(N =1) = ILO. va avaywphioet auéonc + II6. va nder otnv Oz xau and exel
and To dlxTLOo vo uny Eavayuptoel otny O,
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a = IL6. va avaywperoer auéong + II0. va nder otny O xau and exel

ar6 to dixTuo va unv Eavayupioel oty Oy

3 1
= 1+ 0. and v Or va unv Eavayvptoel oty Os
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6mou B = II6. avoydenong ané o dixtuo ané v O = 3.
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Smhadh N ~ Geom(s;) xou dpo E[N] = ITQ‘* = 23 nou dlvel T0 uéoo aplud emtoxédewy
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oto otafud Os dedouévou 6TL 0 TeEAdTNC eloépyetal 6To dixTuo amd To 6Tabud autd.



